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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

 
Z A P I S N I K 

od 21. veljače 2024.  
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, radi izjašnjenja o prijedlogu i rasprave o 
uvjetima za otvaranje stečajnog postupka nad trgovačkim društvom BETONARA 

KOSTRENA društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge  
Kostrena (Općina Kostrena), Šoići 1, OIB: 30113677538, MBS: 040329078 

 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
 
Početak u 11,00 sati. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
Privremeni stečajni upravitelj: Mirjana Dujmović 
Za predlagatelja: nitko, dostava poziva uredna 
Za dužnika: Vesna Matoković, odvjetnik u Rijeci, punomoć u spisu 
   
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/470-23, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od 31. siječnja 2024. 
   
Sud je uvidom u prijedlog i dopis Financijske agencije od 5. prosinca 2023., kao i 
Očevidnik neizvršenih osnova za plaćanje za dužnika na današnji dan utvrdio kako 
dužnik ispunjava uvjete za stečaj s obzirom da je nesposoban za plaćanje.  
Iz izvješća privremenog stečajnog upravitelja od 14. prosinca 2023. uz njegovu 
dopunu od 20. veljače 2024. za utvrditi je da dužnik ispunjava uvjete za stečaj i ima 
dovoljno imovine za pokriće troškova stečajnog postupka.  
Utvrđuje se da je dužnik dan prije podnošenja prijedloga za otvaranje stečajnog 
postupka imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju 
od 120 dana, u ukupnom iznosu od 58.580,41 eura, dok ih sada ima u iznosu od 
47.450,22 eura. 
 
Odvjetnik Vesna Matoković ističe kako je tijekom ovog jutra poslala uredujućem sucu 
dokaze o uplati 5.167,24 eura  na račun BETONARE KOSTRENA na ime dugovanja 
kupaca DAN GRADNJA I ŽELJKO SMOJVER. Navodi da je bila na licu mjesta sa 
strankama, te je u cilju ekonomičnosti postupka poslala dokaze putem e-maila, jer 
nije imala fizičke mogućnosti u tako kratkom roku doći do svog ureda i dostaviti ih e-
komunikacijom.  
Sud tijekom ročišta utvrđuje istinitost ovakvih navoda, pri čemu je u to vrijeme 
uredujući sudac imala ročišta u drugim predmetima, te nije stigla vidjeti nove e-mail 
poruke.   
Privremeni stečajni upravitelj na izričit upit suda navodi kako ustraje pri svom 
prijedlogu, kako je primila e-mail poruke odvjetnice Vesne Matoković, ali je utvrdila da 
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dužnik ima 107.886,06 eura veća dugovanja od imovine, nema uopće dugotrajnu 
imovinu, te stoga predlaže da se danas otvori stečajni postupak nad dužnikom.   
Ističe da se radi o potraživanjima prema aktivnim firmama s visokom vjerojatnošću 
naplate, te je za očekivati da će se dužnik naplatiti tijekom postupka u dostatnoj mjeri 
da se pokriju troškovi postupka, a moguće je da se naplate i vjerovnici. 
Odv. Vesna Matoković napominje kako čuje vrlo loš zvuk zbog mikrofonije, te navode 
privremenog stečajnog upravitelja može pratiti čitanjem zapisnika.  
Na izričit upit suda, privremeni stečajni upravitelj ističe da je pratila diktiranje 
zapisnika jer joj je prikazan na ekranu, a zapisnik da vjerno prati njezine navode. 
Odv. Vesna Matoković u cijelosti ustraje pri svojim prijedlozima za odgodu današnjeg 
ročišta s obzirom da bi dužnik izbjegavanjem otvaranja stečajnog postupka uspio 
podmiriti velik dio svojih obveza naplaćivanjem svojih potraživanja od kupaca, a bez 
plaćanja troškova stečajnog postupka. 
 
Sud donosi  

 
r j e š e n je 

 
Odluka će se dostaviti pismenim putem. 
 
 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 

na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 
 
Dovršeno u 11,19 sati. 
 
 

Sudac                    Privremeni stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               Zapisničar              Stranke    



Broj zapisa: 9-30863-d07dc
Kontrolni broj: 04e4e-cfc31-1ae14

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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